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Aufgaben-Quickname: 7866

Aufgabe 1

Vervollstandige das Balkendiagramm. Beschrifte dabei die X-Achse mit Gewicht, die
Y-Achse mit Himmelsrichtung.

Quick:
7866

Himmelsrichtung | Gewicht(kg) |
Norden 500 S Westen [y |
Osten 300 = Siiden [T f
Siiden 100 < Osten [0 f
Westen 800 = Norden | ‘ ‘ | LT
T 0 200 400 600 800
kg
M Quick:
Vervollstindige das Balkendiagramm. e
Jahreszeit | Lange(km) | £ Winter | -
Friihling 80 £ Horbst i
Sommer 60 = Friihling | ‘ ‘ ‘ | |
Herbst 70 0 20 40 60 80
Winter 40 km
Aufgabe 3 Quick:
Vervollstandige das Balkendiagramm. e
Jahreszeit | Zeit(min) | = -
Friihling 5 2 -
Sommer 30 % Sommer fIIIIZIZIZIZIIIIZIZI:I:IIIIZIZ] -
Herbst 55 — Friithling [7] | | | | | 5
Winter 20 0O 10 20 30 40 50 60
min
Aufgabe 4 Quick:

Vervollstdandige das Balkendiagramm. Beschrifte dabei die X-Achse mit Menge, die
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Y-Achse mit Stadt.

Stadt | Menge(ml) Landrecht (ol L T T T T T 1 |
Immenstedt 100 = Strelsand L1 I
Vord 600 = Nusse (111" T T7] I
orden n Vorden [1T_T_T_T-T_-T i -
Nusse 400 Immenstedt T ‘ ‘ ‘ ‘ B
Strelsand 200 0 200 400 600 800
Landrecht 900 ml

Viel Erfolg!
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